

Radom, dnia 20.05.2025 r.

FB / TL / AP / 369 / 2025

Odpowiedzi - część 1

Dotyczy: postępowania nr sprawy 36/P1/2025 na zakup honownicy pionowej
/ procedure no. 36/P1/2025 for the purchase of a vertical honing
machine

Szanowni Państwo,

niniejszym udzielamy odpowiedzi na następujące pytania, jakie wpłynęły do
postępowania zakupowego nr sprawy 36 / P1 / 2025:

/ Dear Sirs,

We hereby provide answers to the following questions submitted to the
procurement procedure no. 36 / P1 / 2025:

Pytanie nr 1: Prosimy o przesłanie (link) z anglojęzyczną wersją
/ **Question no. 1:** Please send for us the (link) with English language version

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że planuje opublikować wersję anglojęzyczną do
dnia 23 maja 2025 r.

Zamawiający wydłuża następujące terminy:

- termin na dostarczenie wypełnionej i podpisanej Umowy o zachowaniu poufności –
do dnia 2 czerwca 2025 r.
- termin zadawania pytań – **do dnia 6 czerwca 2025 r.**
- termin składania ofert – **do dnia 12 czerwca 2025 r. do godziny 12:00**

/ **Answer:** The Ordering Party informs that the English version is planned to be
published until 23rd May, 2025.

The Ordering Party extends the following deadlines:

- deadline for submitting a completed and signed NDA - **until 2nd June, 2025**
- deadline for asking questions - **until 6th June, 2025**
- deadline for submitting offers - **until 12th June, 2025 until 12:00**

CZŁONEK ZARZĄDU

PROKURENT

Daniel Wilk

Radosław Pypeć

100
L F T
FABRYKA BRONI